

## ПРОТОКОЛ №1

Членов финансово-бюджетной секции Горсовета по вопросу о структуре Секции и плане ее работы.

Совещание состоялось 8/ХI в помещении Губфо.

ПРИСУТСТВОВАЛИ члены Горсовета тт.: БАЛЬДОН, ГОЛЬДИН, ЗЕАРСКАЯ, ЛАНДА, ЛЕВИЦКИЙ, ПОПОВ, ПУЗИРЕВ, РАБИНОВИЧ, ХОДЕЕВ и ЦАРЕВ и от Губфо: Нач. Упр. М/Ф т. БЕСЕДИН, Зав. Отд. Док. т. КОСАЧЕНКО, докладчики-ревизоры тт: БЫСТРИЦКИЙ, ГОЛЬДБЕРГ, ЗАСТАВСКИЙ, КОЗЛОВСКИЙ, СВИДЕРСКИЙ и СТРАЖЕВСКИЙ.

Председательствовал т. ГОЛЬДИН при секретаре т. КОЗЛОВСКОМ.

Тов. ГОЛЬДИН знакомит собравшихся с задачами, стоящими перед Секцией и считает что:

а/- Первым и основным вопросом должно быть ознакомление секции с бюджетом гир. Киева на 24/25 год и исполнительной сметой за 23/24 год, что даст возможность членам секции проштудировать смету и вникнуть в ее детали.

б/- В дальнейшем втечении года перед секцией будут стоять вопросы: о дополнительных, сверхсметных ассигнованиях, об отпуске средств на экстраординарные расходы, исправление ошибок, допущенных в утвержденной смете и другие вопросы финансово-бюджетного характера, могущие возникнуть в процессе работы.

в/- В связи с этим сами собой станут вопросы о правильности построения сети учреждений Губоно, Губздрава, Губсебеза и др.- ассигнований на те или иные нужды их, а для этого членам секции необходимо будет лично ознакомиться со всеми учреждениями ГИК-а, находящимися на М/Б.

г/- для большей продуктивности работы необходимо разбить секцию на подсекции: 1/ Народобраза, 2/ Губздрава, 3/ Гомка и Гуркомхоза, 4/ Административных учреждений и 5/ Налогового. Последняя должна поставить себе целью наблюдение за правильностью приведения, исчисления и поступления налогов, но может быть ей придется вникнуть и в рассмотрение жалоб, если они будут носить массовой характер.

д/- Секретарями подсекций должны быть специалисты ГФО, работающие в соответствующих областях сметы, которым вменяется в обязан-

ность держать подсекцию в курсе всех вопросов, относящихся к ее ведению.

е/- Для каждой подсекции необходимо выработать подробный план работ по наблюдению и регулированию бюджетной жизни учреждений, входящих в круг ее деятельности.

ж/- Ознакомившись с разработанными планами, т.т. смогут разбиться на подсекции, согласно склонностям и желаниям.

з/- Для руководства всей текущей работой секции необходимо избрать Президиум примерно из 7-ми человек.

В заключение Т.ГОЛЬДИН обратился к членам секции с предложением не смыться малым знакомством с делом, т.к. никто, конечно, не рождается Наркомом Финансов; при желании же, втянувшись в работу, охватить ее и научиться можно будет; со стороны же Губфо будут приняты все меры, чтобы материал, необходимый для работ подсекций, представлялся в самой ясной и исчерпывающей форме.

После краткого обмена мнений /члены/, приняты следующие решения:

1- Избрать Президиум секции из 7 человек -/ Председатель, пять представителей от подсекций и секретарь/.

2- Организовать подсекции, разбив их по отраслям и видам их работы, а именно: а/ Народного образования, б/ Отздрава, в/ Гомхса и Горкомхоза, г/ Административную, куда войдут: Суд, Милиция, Допр а также смета Горсовета и д/ Налоговую.

3- В каждую подсекцию избрать постоянного ответственного секретаря из среды специалистов ГФО, работающих в соответствующих областях.

4- Работу секции начать с заслушания доклада и анализа к бюджету на 24/25 год.

5- Поручить ГФО составить план работ, как всей секции в целом, так и каждой подсекции в отдельности, и представить его к следующему заседанию Пленума секции.

6- Пленум секции должен созываться каждые две недели; Президиум собирается по мере необходимости о извещении об этом в Газетах.

7- Елижайшее заседание Пленума секции назначить на 13-е Декабря в 7 часов вечера, в помещении ГФО; на нем же и фиксировать твердый день заседаний Пленума.

8- Выбор Президиума секции произвести на ближайшем заседании Пленума; тогда же произвести запись тт. в члены подсекций.

9- Просить Президиум Горсовета сделать переспределение состава секций Горсовета с тем, чтобы состав Финансово-бюджетной секции довести до 50 человек.

10- Имея ввиду, что каждая секция имеет свой круг обязанностей, не запутывать работу Ф.-Б.секции с другими секциями Горсовета; вопрос же об увязке работ с другими секциями разрешить на ближайшем Пленуме секции.

11- На основании вышеизложенных решений, повестка дня следующего пленума принимается в следующем виде:

- а/ Выборы Президиума секции,
- б/ доклад о бюджете на 24/25 год.
- в/ Формирование подсекций и утверждение плана их работ.

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ

СЕКРЕТАРЬ